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Букурешт: Преко 60.000 верних се поклонило 
моштима Светог Јована Златоустог

Поклоњење часној глави Светог Јована Златоустог у Букурешту окончано је 
16. јула 2025. године, након што се преко 60.000 верника из целе земље 
поклонило светињи изложеној у Патријаршијском саборном храму.

Поводом летњег празника Светог Димитрија Новог, из манастира Ватопеда на 
Светој Гори донесена је часна глава Светог Јована Златоустог и изложена 
поред моштију Светог Димитрија Новог – заштитника Букурешта, Светог цара 
Константина и царице Јелене и Светог Нектарија Чудотворца. Моштима 
Светог Јована Златоустог су притицале десетине хиљада људи поклањајући 
се великој светињи и молећи се за здравље, душевни мир и мир у свету. 
Верници, који су пристизали из целе земље, догађај су оценили као 
јединствен у Румунији. Свештеници, монаси и верни су прелазили стотине 
километара да би се поклонили светињи, читаве породице су чекале у 
дугачком реду, а неки су имали стрпљења и побожности да се поклоне 
светитељу и више пута у току празничне светковине. „Два пута сам стајала у 
реду. Не могу речима да опишем како се осећам када прилазим светим 
моштима. Преплавиле су ме емоције“, рекла је сестра Јелена из Салаја. Према 
проценама свештеника и власти, између 6.000 и 7.000 верника је целивало 



мошти током свака наредна четири сата. Током шест дана светињи су се 
поклонили многи болесни људи молећи се за здравље. „У рукописима нашег 
манастира налазимо следеће белешке отаца који су праметили чудесни 
мирис када је светиња напуштала Свету Гору. Како је глава Светог Јована 
Златоустог напустила манастир и кренула у свет, чинила је знаке и чудеса“, 
рекао је игуман ватопедски Јефрем. Да би ублажили патње оних у невољи, 
оци су се молили са њима, молећи Бога да им, заступништвом Светог Јована 
Златоустог, подари исцељење. „Чинило ми се посебним сваки пут када би 
дошла особа која пати, а родитељи би узели реликвијар са главом Светог 
Јована Златоустог и ставили га на главу болесника, молећи се за исцељење. 
Био је то веома посебан тренутак“, рекла је сестра Алексија, волонтер на 
празничном догађају. Неки верници су изјавили да доношење светих моштију 
оживљава веру људи, подсећајући их на Бога и помоћ светитеља. „Приметио 
сам да свет није заборавио Бога. У садашњем контексту, радост је видети 
толико младих људи који чекају да се поклоне светињама. Чак видимо и да се 
старији нису удаљили од Цркве. Људи који долазе овде и стоје у реду да се 
поклоне сведоче да у Румунији још увек постоји вера. Кроз присуство 
светиња, вера се оживљава“, изјавио је свештеник Адријан Мересан.

Долазак часне главе Светог Јована Златоустог у Букурешту има посебан 
значај у контексту обележавања 251 године од Преноса моштију Светог 
Димитрија Новог у Букурешт.
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